

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 06.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004776822

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

eldungsnummer: HR02-1004776822

## **Mutation Impuls Pictures AG, Steinhausen**

Impuls Pictures AG (Impuls Pictures SA) (Impuls Pictures Ltd) Hinterbergstrasse 24 6312 Steinhausen

Impuls Pictures AG, in Steinhausen, CHE-114.870.640, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 22 vom 01.02.2019, Publ. 1004556329). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: KPMG AG (CH-020.3.001.933-8), in Zürich, Revisionsstelle. Eingetragene Personen neu oder mutierend: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-251.833.951), in Aarau, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 17491 vom 03.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 22, Datum:

01.02.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug